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Αθήνα, 24 Ιουνίου 2025 
 

Η ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

ΤΩΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2012 – 2023 

ΑΦΟΡΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΞΗ! 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Πρωταρχικός σκοπός και στόχος της Ο.Τ.Ο.Ε. είναι ο διαρκής αγώνας για την 
προάσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των τραπεζοϋπαλλήλων. 

Μετά την πρόσφατη υπογραφή της νέας Κλαδικής Σ.Σ.Ε. 2025 – 2027, η Ο.Τ.Ο.Ε., 
ως θεσμικός εκπρόσωπος του τραπεζοϋπαλληλικού κλάδου, δεσμεύτηκε για την ανάληψη 
όλων των αναγκαίων πρωτοβουλιών προκειμένου να διεκδικηθούν νομικά, καθώς και 
όπως άλλως κριθεί απαραίτητο, οι μισθολογικές απώλειες των εργαζομένων στις Τράπεζες 
για την περίοδο 2012 – 2023, από τη μη μισθολογική εξέλιξη στα κλιμάκια του Ενιαίου 
Μισθολογίου και τη μη καταβολή των ετήσιων προσαυξήσεων του Επιδόματος Πολυετίας 
(1,85% σε ετήσια βάση), βάσει των κλαδικών ΣΣΕ. 

Η Ο.Τ.Ο.Ε., με τη συνδρομή εγνωσμένου κύρους νομικών, δρομολογεί με τον 
αρτιότερο και πλέον τεκμηριωμένο τρόπο την ενδεδειγμένη στην περίπτωση αυτή δικαστική 
προσφυγή, προκειμένου να αποκατασταθεί πλήρως η τάξη και η αποκατάσταση των 
μισθολογικών απωλειών των τραπεζοϋπαλλήλων, που στήριξαν και συνεχίζουν να στηρίζουν 
την οργανική κερδοφορία των Τραπεζών. 

Σε αυτήν τη νέα μεγάλη διεκδίκηση, που αφορά όλο τον κλάδο, η Ο.Τ.Ο.Ε. μπαίνει για 
ακόμη μία φορά μπροστάρης. Είναι προφανές ότι και σε αυτήν την περίπτωση απαιτείται 
ενιαία, ισχυρή και συντονισμένη παρέμβαση. Μεμονωμένες πρωτοβουλίες, ακόμη και αν 
εκκινούν με καλές προθέσεις, διασπούν και υπονομεύουν μια πραγματικά κορυφαία 
κλαδική διεκδίκηση. 

Το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα συνεδριάσουν τα όργανα Διοίκησης της 
Ομοσπονδίας για να εξετάσουν και καταλήξουν στη χάραξη της βέλτιστης από νομικής κυρίως 
πλευράς πορείας, που θα μας οδηγήσει στην οριστική δικαίωση πλήρους αποκατάστασης των 
μισθολογικών μας δικαιωμάτων για την περίοδο 2012 – 2023. 

Για όλες τις επόμενες αποφάσεις του κλάδου μας και τον ακριβή τρόπο διεκδίκησης, η 
Ο.Τ.Ο.Ε. θα σας κρατά ενήμερους με συνεχείς Ανακοινώσεις. 

Με όραμα και στρατηγική, ενότητα, οργάνωση και πάλη θα νικήσουμε! 

 

Με  συναδελφικούς  χαιρετισμούς, 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

          ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ                             ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 


